

Игорю Алексеевичу Высоковскому — 60 лет



Игорю Алексеевичу Высоковскому, известному японоведу и востоковеду, проработавшему в Институте Дальнего Востока РАН 37 лет, исполнилось шестьдесят. Для ученого юбилей весьма достойный повод не только для подведения промежуточных итогов, но и для выбора новых ориентиров, активного проявления приобретенного опыта и творческого потенциала.

Игорь Алексеевич окончил Институт стран Азии и Африки при МГУ им. М.В. Ломоносова по специальности востоковед-экономист, референт-переводчик со знанием японского языка.

В Институт Дальнего Востока он пришел 1 сентября 1980 г., сразу после окончания вуза. Начав работу, как большинство новичков, с должности стажера-исследователя, прошел путь от младшего научного сотрудника сектора международных проблем до занимаемого сегодня поста заместителя директора ИДВ РАН по социально-экономическим вопросам.

В июне 1988 г. после успешной защиты диссертации Игорю Алексеевичу Высоковскому была присвоена ученая степень кандидата исторических наук. Тема его диссертации «Роль средств массовой информации Японии в процессе формирования внешнеполитического курса в отношении КНР» актуальна и сегодня. Причем эта научная работа появилась в тот период, когда исследования влияния современных массмедиа на формирование международной и внутренней политики государств Восточной Азии только-только начинались.

И.А. Высоковский опубликовал около 100 научных статей. Участвовал в десятках международных и отечественных научно-практических конференциях, форумах, «круглых столах», симпозиумах, много работал с зарубежными делегациями.

В настоящее время, в какой-то мере пожертвовав творческими научными поисками, Игорь Алексеевич успешно занимается такой сложной и важной сферой административной деятельности, как формирование финансово-экономической политики ИДВ РАН.

Дирекция и коллектив ИДВ РАН, редколлегия и редакция журнала «Проблемы Дальнего Востока» поздравляют Игоря Алексеевича Высоковского с юбилеем и желают ему крепкого здоровья и успехов в работе.